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[bookmark: Start]Nominering till Europarådets expertgrupp när det gäller våld mot kvinnor, GREVIO (Group of Experts on Action against Violence against Women and Domestic Violence)
Inbjudan till en öppen utlysning inför Sveriges nominering av experter till Europarådets expertgrupp GREVIO, perioden 2023–2027.
Nominering av experter 2023–2027
Regeringen tillkännager en öppen utlysning där personer ges möjlighet att anmäla intresse för att vara expert i Europarådets expertgrupp GREVIO.
Mot bakgrund av inkomna intresseanmälningar fattar regeringen sedan beslut om vilka personer som ska nomineras. Det slutliga beslutet om vem av de nominerade som ska ingå i GREVIO fattas av Europarådets partskommitté till Istanbulkonventionen. Experterna väljs för perioden 2023–2027.
De personer som nomineras bör ha följande kvalifikationer:
- Yrkeserfarenhet gällande brottsbekämpning, eller från
- medicinska eller från juridiska yrken, med särskilt erfarenhet av att hantera våldsutsatta, eller 
- erfarenhet från att tillhandahålla stödtjänster till våldsutsatta.
- Ha goda kunskaper i engelska och/eller franska
En jämn könsfördelning, geografisk spridning liksom spridning av expertis från olika yrkesdiscipliner eftersträvas i expertgruppen.  
Intresseanmälan senast den 24 februari 2023
Intresseanmälan ska skickas via e-post till a.registrator@regeringskansliet.se senast den 24 februari 2023. Uppge diarienummer A2023/00128 i din anmälan. Vänligen fyll i bifogad CV-mall vid intresseanmälan. Observera att detta är ett oavlönat uppdrag. För uppdraget utgår viss ersättning från Europarådet.
Vid frågor om utlysningen vänligen kontakta karin.bengtson@regeringskansliet.se
Bakgrund
Europarådets konvention om förebyggande och bekämpning av våld mot kvinnor och våld i hemmet, den så kallade Istanbulkonventionen, trädde i kraft i Sverige 2014.
Europarådets expertgrupp GREVIO är en oberoende expertgrupp som har i uppgift att övervaka parternas efterlevnad av Istanbulkonventionen. 
Parterna till Istanbulkonventionen får nominera experter till GREVIO som består av 15 medlemmar. 
För mer information om expertgruppens arbete se GREVIO - Istanbul Convention Action against violence against women and domestic violence (coe.int)
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